Ответы к “Карусели”


1. 9:7


2. 1 999 999 999


3. 4940 + 5940 = 10880


4. 13 оборотов и (12–4/() оборотов


5. 6 часов


6. n3–n2. Ответ: 100


7. � EMBED Equation.2  ���


8. суммы  12, 16. Числа – а) –1, 2, 6, 10;   б) –1.5, 2.5,  6.5,  9.5


9. 3993


10. 4:1:(2.5–� EMBED Equation.2  ���)


11. Нет. Сумма цифр числа делится на 3, но не делится на 9


12. Похудел на  16,16%


13. 29899856


14. 5 минут


15. 1806 г.


16. 900, 450, 450


17.  Второй. Разность сумм индексов номеров полей должна быть четной. Стратегия второго – “сближение”


18. 14286.


19. 46656 рублей


20.  720, 3600/7


21. Например, 3*1993


22. Возможны различные варианты


23. 16


24. Два числа: 13824 и 15625


25. 12 минут. Малыш съедает торт и выпивает 1/7 кастрюли молока, Карлсон съедает варенье и 6/7 кастрюли молока.


26. 488


27. 1984


28. n!+n. Ответ: 726


29. 10


30. Три числа: 84210; 94210 и 95210


31. 8833 = 882 + 332.


32. 120


